ЛАБОРАТОРНА РОБОТА 1
Умова задачі. Автозаправна станція (АЗС) на АНТК «АНТОНОВ», яка забезпечує підприємство пальним для виробничої діяльності, являє собою СМО з одним каналом обслуговування (одною колонкою). Площадка при станції допускає перебування в черзі на заправлення не більш трьох машин одночасно (т = 3). Якщо в черзі вже знаходиться три машини, наступна машина, що прибула до станції, в чергу не стає, а проїжджає мимо. Потік машин, що прибувають для заправлення, має інтенсивність 
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 (машина в хвилину). Процес заправлення продовжується в середньому 1,25 хв. 
Визначити з використанням Excel:

- імовірність відмови;

- відносну і абсолютну пропускну здатності CMО;

- середнє число машин, що очікують заправлення;

- середнє число машин, що знаходяться на АЗС (включаючи і ту, що обслуговується);

- середній час очікування машини в черзі;

- середній час перебування машини на АЗС (включаючи обслуговування).

Приклад вирішення задачі: 

Розв’язання.  Знаходимо приведену інтенсивність потоку заявок:
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За формулами для граничних ймовірностей станів отримуємо:
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Імовірність відмови 
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Відносна пропускна здатність СМО 
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. Абсолютна пропускна здатність СМО 
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 (машини в хв.) Середнє число машин в черзі знаходимо за формулою (31)
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тобто середнє число машин, що очікують у черзі на заправлення, дорівнює 1,56.

Додаючи до цієї величини середнє число машин, що обслуговуються
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одержуємо середнє число машин, пов'язаних з АЗС:
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Середній час очікування машини в черзі, дорівнює
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Додаючи до цієї величини середній час на обслуговування 
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, одержимо середній час, що машина проводить на АЗС:
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ПРОТОКОЛ ЗВІТУ СТУДЕНТА ПРО ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ НА ПРАКТИЧНОМ ЗАНЯТТІ 

Група  № ___  Прізвище слухача____________________

Завдання СМО з обмеженою кількістю місць у черзі



(smo-ogrm.bas)


Формулювання завдання .


Виконання розрахунків 


2.1. Визначення основних показників ефективності СМО

          Вихідні дані:                      Результати розрахунку

          n=;


(
Ротк =________ 


(=;   

(
Робс =________


tобс=  ((=);    (
А =   ________


m=
           
(
( =   ________

    Вихідні дані:                          Результати розрахунку:

	(=
	n 
	Ротк
	Робс

	tобс=         ( (= )
	
	
	

	m=
	
	
	

	n = var (1,2,3,4)
	
	
	

	
	
	
	


Побудова графіка  Ротк = f (n)


 Висновки:_______________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
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